

Освітній компонент	Вибіркова дисципліна 5 Проблеми правового регулювання спадкових відносин
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	освітньо-професійна програма Право галузь знань 08 Право спеціальності 081 Право
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	II рік навчання; 3 семестр, 1 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього 120 год., з них годин для денної форми – 10 лекційних, 14 практичних, для заочної форми – 4 лекційних, 6 – практичних.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра цивільно-правових дисциплін
Автор дисципліни	канд. юрид. наук, доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Самчук-Колодяжна З. Ф.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент «Проблеми правового регулювання спадкових відносин» є вибірковою освітньою компонентом за освітньо-професійною програмою Право, підготовки магістр галузі знань 08 Право, спеціальності 081 Право. Передумовами вивчення освітнього компонента «Римське цивільне право», «Цивільне право України», «Цивільне-процесуальне право», «Міжнародне приватне право», «Міжнародне спадкове право», «Господарське право», має структурно-логічні зв'язки з відповідними вибілковими освітніми компонентами (сімейне право, житлове право, адвокатура, нотаріат, та ін.)
Що буде вивчатися	У процесі вивчення вибіркового освітнього компонента розглядаються: теоретичні засади спадкового права, цивільного та нотаріального процесу, зокрема вивчення та розуміння основних понять та категорій, які притаманні вищезазначеному компоненту; новели правового регулювання спадкових відносин, нові юридичні конструкції з питань спадкування, їх теоретична інтерпретація з метою правильного та однозначного застосування до конкретних життєвих ситуацій, опрацювання наукових джерел для ефективного вивчення теоретичного матеріалу; вміння використовувати теоретичний матеріал, його аналізувати та використовувати в практичній діяльності. Важливим завданням освітнього компонента є формування у здобувача вміння тлумачити норми цивільного і спадкового права у точній відповідності до їх юридичного змісту та правильного застосування на практиці.
Чому це цікаво/треба вивчати	Спадкове право, як один з найдавніших та найважливіших інститутів приватного права, регулює долю правовідносин суб'єкта після його смерті. тобто відносин, які переживають кожного з нас і

	<p>дають волю визначити долю тих майнових та немайнових прав, майна, що придбані кожним за життя, на випадок своєї смерті. Спадкове право, що є однією з підгалузей провідної галузі в правовій системі України - цивільного права і являє собою сукупність правових норм, що встановлюють порядок переходу прав та обов'язків померлої особи за правом спадкування до однієї особи або до кількох осіб.</p> <p>У Цивільному кодексі України передбачено ряд істотних новел в правовому регулюванні спадкових відносин, які вимагають теоретичної інтерпретації з метою правильного їх застосування. Низка нових юридичних конструкцій з питань спадкування також передбачена в Цивільному процесуальному кодексі України, законі «Про нотаріат» та ін. нормативно-правових актах.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>За результатами вивчення освітнього компонента «Проблеми правового регулювання спадкових відносин» здобувачі повинні:</p> <p>РН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи сучасні методи дослідження.</p> <p>РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи.</p> <p>РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності.</p> <p>РН 11. Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та правозастосування інститутів приватного права.</p> <p>РН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових інститутів.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Після вивчення курсу студенти набудуть таких компетентностей:</p> <p>Загальна компетентність:</p> <p>ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності)</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p> <p>СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в процесі застосування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної юстиції.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p> <p>СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння особливостей практики їх застосування.</p> <p>СК11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту прав, свобод та інтересів клієнтів.</p> <p>СК13. Здатність доносити до фахівців і нефаківців у сфері права</p>

	<p>інформацію, ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією.</p> <p>СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Галас О.М. Спеціальні засоби забезпечення виконання спадкового договору. <i>Вчені записки Таврійського нац. ун-ту ім. В. І. Вернадського. Серія : Юридичні науки.</i> 2011. № 1. С. 74-79. 2. КозловськаЛ. В. Теоретичні засади здійснення і захисту спадкових прав: монографія. Київ : Юрінком Інтер, 2015. 448 с. 3. Луспеник Д.Д. Застосування новел ЦК і ЦПК України в судовій практиці. Харків : Харків юридичний, 2005. 432 с. 4. Луць В., Гриняк А. Окремі питання спадкового договору в Цивільному праві України. <i>Юридична Україна.</i> 2009. № 9. С. 33. 5. Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України : у 2 т. / за ред. О. В. Дзери, Н. С. Кузнецової, В. В. Луця; 6-те вид., перероб. і доп. Київ : Юрінком Інтер, 2019. Т. II. 1025 с. 6. Нелін О. І. Еволюція спадкового права в Україні (історико-правовий аспект) : автореф. дис.... д-ра юрид. наук.: 12.00.01. Київ, 2010. 39 с 7. Самчук-Колодяжна З.Ф. Спадковий договір: особливості юридичної природи. <i>Правове регулювання суспільних відносин: питання теорії та практики</i> : монографія. Луцьк : Завжди поруч. 2021. С.63-83 8. Цивільне право : підручник : у 2-х т. / за ред. В. І. Борисової, І. В. Спасибо-Фатєєвої, В.Л. Яроцького. 2-ге вид. Харків : Право, 2014. Т. 1. 656 с.; Т. 2. 816 с.
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	<p>https://www.law.eenu.edu.ua/ https://classroom.google.com/c/MjAwMzIwNjYxMTEEx?cjc=lwimkte</p>